

PAMETNO O VOLONTERIMA NA MARJANU

Marjan 2020 – brdo prošlosti, golet budućnosti

Iz medija doznajemo kako određeni volonteri već sudjeluju u akciji sanacije Marjana, a većina naših sugrađana ne zna za to. Zašto je tako i tko koordinira volonterima, pitaju iz stranke Pametno, predlažući da se Operativno dinamičkim planom definira uloga koordinatora volontera

Split, 28. veljače 2019. – Dok smo govorili da je stanje na Marjanu alarmantno, vladajući nisu slušali. Sad kada će ogoliti park šumu i dalje ne priznaju svoju pogrešku i neznanje, poručili su danas iz stranke Pametno, i ukazali na propust dinamičkog plana. Kako su krenuli, od projekta "brdo prošlosti - oaza budućnosti" Marjan će postati brdo prošlosti - golet budućnosti.

- Konačno su počeli radovi na Marjanu. Primjenjuje se tehnologija koja se može naći tu, u Hrvatskoj i zemljama u okruženju, a za Javnu ustanovu je to do jučer bila velika nepoznanica. Tolika da su planirali ulazak bagera u park šumu. To je naravno izazvalo opravdan bijes javnosti i želju naših sugrađana da dobrovoljno sudjeluju u pomoći Marjanu. Iz medija doznajemo kako, uz pripadnike Hrvatske vojske i djelatnike Javne vatrogasne postrojbe, Parkova i nasada i Javne ustanove, u sanaciji sudjeluju i "aktivisti civilnih udruga". Koje su to udruge i zašto drugi građani nemaju saznanja o tome – kaže **Nenad Uvodić, gradski vijećnik stranke Pametno** i nastavlja – U Operativno dinamičkom planu nedostaje koordinador volontera pa se opravdano pitamo tko njima upravlja na terenu, kako su oni tamo došli i zašto je zanemaren ostatak zainteresirane javnosti?

Iz Pametno dodaju kako je Boranka na Mosoru bila izvrsna akcija, dobro organizirana, u kojoj su građani rado sudjelovali. Uvjerenja su kako bi i na Marjanu bio isti odaziv da se ljudima ponudi mogućnost. S tim u vezi pozivaju i na stalni rad nedjeljom jer je upravo to dan u tjednu kada većina sugrađana može sudjelovati.

- Tko hoće nađe način, tko neće uvijek nalazi neko opravdanje. Rješenje je jednostavno, ako ga ima tko koordinirati. Potrebno je samo prikupiti pozitivna iskustva organizatora Boranke, isplanirati da autobusi odvedu volontere na unaprijed određene lokacije na Marjanu, tamo ih sačeka stručno osoblje s jasnim uputama što i kako se radi. Na Marjanu, nažalost, obzirom na zaraženo područje, postoji dovoljan broj lokacija s kojih se granje i manja debla mogu izvlačiti bez većeg rizika za volontere – zaključio je **Uvodić** uz napomenu kako u Pametno očekuju skori nastavak tematske sjednice o Marjanu jer kažu – valjda vladajući mogu privoliti vlastite vijećnike na sjednicu.